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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ EKKAΘΑΡΙΣΤΩΝ 

 του Ενιαίου ΚΕΚ της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Κέρκυρας ΑΕ  
(ΕΚΕΚ-ΤΑΚ ΑΕ) - υπό εκκαθάριση 

Πράξη 11 

Στην Κέρκυρα σήμερα, την 20/03/2019 και ώρα 12:00 συνεδρίασαν οι εκκαθαριστές 
της εταιρείας  Άνθης Χρήστος, Μόσχου Αιμιλία, Ζερβού Μαρία, με τα παρακάτω 
θέματα ημερήσιας διάταξης:  

1. Αναπροσαρμογή του ποσού για την οφειλή προς τη ΔΕΫΑΚ  
2. Αναπροσαρμογή του ποσού για την αμοιβή λογιστή 

ΘΕΜΑ 1ο 
H εκκαθαρίστρια της εταιρείας κα Μαρία Ζερβού ενημέρωσε τους υπολοίπους ότι  
έγινε η πληρωμή των οφειλών του EΚΕΚ-TAK από την ΠΙΝ, σε εφαρμογή της με 
αριθμό 182-20/2018  απόφασης του Π.Σ. Ιονίων Νήσων, πλην της οφειλής στη 
ΔΕΫΑΚ, που ανέρχεται τελικά στο ποσό των επτακοσίων είκοσι πέντε ευρώ και 
πενήντα επτά λεπτών (725,57 €). Αυτό οφείλεται στο ότι η ΔΕΫΑΚ καθυστέρησε να 
εκδώσει την τελική οφειλή του ΚΕΚ από τότε που ζητήθηκε και εν τω μεταξύ 
δημιουργήθηκε και νέα οφειλή. Επίσης, η κα Μ.Ζερβού ενημέρωσε ότι διέκοψε τη 
σύνδεση με τη ΔΕΫΑΚ. 
Η εκκαθαρίστρια της εταιρείας κα Αιμιλία Μόσχου πρότεινε να ζητηθεί από το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων η αναπροσαρμογή του ποσού για τη ΔΕΫΑΚ. 
Μετά από συζήτηση οι εκκαθαριστές αποφάσισαν ομόφωνα να ζητήσουν από την 
Περιφέρεια Ι.Ν. να τεθεί το θέμα στο Π.Σ. Ιονίων Νήσων για αναπροσαρμογή του 
ποσού για την οφειλή προς τη ΔΕΫΑΚ ώστε το τελικό ποσόν να είναι επτακόσια 
είκοσι πέντε ευρώ και πενήντα επτά λεπτά (725,57 €) και ενσωμάτωσή του στον 
προϋπολογισμό της ΠΙΝ. 

ΘΕΜΑ 2ο 
Η κα Μαρία Ζερβού ενημέρωσε ότι, μετά από επαφή που είχε με την αρμόδια ΔΟΥ, 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχουν πολλές εκκρεμότητες να διεκπεραιωθούν πριν γίνει το 
τελικό κλείσιμο της εταιρείας (υποβολή φορολογικής δήλωσης για τη χρήση 2018, 
ενημέρωση των βιβλίων για τις τελευταίες πληρωμές από την ΠΙΝ, σύνταξη τελικού 
ισολογισμού εκκαθάρισης, διαδικασίες έγκρισης από τη Γενική Συνέλευση, κλείσιμο 
στην εφορία και το ΓΕΜΗ κλπ.) και πρότεινε να γίνει αναπροσαρμογή της 
προβλεφθείσας αμοιβής λογιστή.  
Ο εκκαθαριστής της εταιρείας κος Χρήστος Άνθης πρότεινε να ζητηθεί από το Περ. 
Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αναπροσαρμογή του ποσού για την αμοιβή λογιστή.  

Μετά από συζήτηση του θέματος οι εκκαθαριστές αποφάσισαν ομόφωνα να 
ζητήσουν από την Περιφέρεια Ι.Ν. να τεθεί το θέμα στο Π.Σ. Ιονίων Νήσων για 
αναπροσαρμογή του ποσού της αμοιβής λογιστή, για όλες τις προβλεπόμενες 
εργασίες, στο ποσόν των δύο χιλιάδων (2.000) ευρώ πλέον ΦΠΑ (δηλ. συνολικά 
2.480 €) και ενσωμάτωσή του στον προϋπολογισμό της ΠΙΝ. 

Μετά από αυτά και αφού δεν υπάρχει άλλο θέμα προς συζήτηση, λύεται η 
συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν πρακτικό. 

                                                                                          Χρήστος  Άνθης 

                                                                                           Αιμιλία Μόσχου 

                                                                                          Μαρία Ζερβού 


